

中国男篮不敌波多黎各遭3连败

今天下午排位赛对阵安哥拉

8月30日晚,2023年男篮世界杯B组最后一轮比赛中,中国男篮在菲律宾马尼拉的阿拉内塔体育馆对阵波多黎各。89比107,中国队遭遇3连败,落入17名至32名排位赛。

本场比赛开打前,小组赛前两轮先后惨败于塞尔维亚、南苏丹的中国男篮B组垫底。由于塞尔维亚顺利击败南苏丹,以3连胜晋级16强。B组剩余一个出线

名额将在中国、波多黎各、南苏丹之间产生,波多黎各赢球便可晋级,中国男篮则必须大胜36分以上。

由于波多黎各整体身高较低,尤其是核心后卫沃特斯身高仅1.8米。主帅乔尔杰维奇主动变阵,放弃身材高大的锋线阵容,李凯尔坐在替补席,由胡明轩顶替首发,上场比赛没有出场的胡金秋也早早上阵。

这样的调整取得一定的效果,波多黎各以外为主的打法起初并未奏效。但罗梅罗、康迪特两位内线球员经验丰富,抢下多个前场篮板,给了波多黎各更多的二次进攻机会。首节结束,中国队以16比23落后。

球队比分落后,乔尔杰维奇没有拘泥于固有的阵容,上半场比赛,全队11人登场,10人都有得分入账。不过,全队并没有稳定的

得分点,进攻没有连续性,经常出现停滞,波多黎各趁势扩大分差,以52比37领先进入下半场。

易边再战,在赵继伟的调动下,周琦、李凯尔等人连续杀伤对手内线,异常积极的胡明轩、付豪等队员也在进攻端有所贡献。球队单节砍下32分,并凭借赵继伟的压哨三分球,在末节开始前将分差缩小至9分。

最后10分钟的较量,中国男

篮像前面两场一样全面失守,波多黎各凭借稳定的进攻,将胜利收入囊中,以B组第2名的身份晋级16强。

小组赛遭遇3连败后,中国男篮最终B组垫底,与同组的南苏丹一同落入17名至32名排位赛。按照赛程,中国男篮没有太多的休息时间,今天下午4时,球队将在排位赛中“背靠背”对阵A组第3名安哥拉。据《新京报》 徐邦印



“不败女王” 吴侑珍

“吴侑珍的18连胜,是一步棋一步棋拼出来的。”山西书海路鑫队教练员李魁如是说。

8月29日,2023年女子围棋甲级联赛第14轮战罢,山西书海路鑫队以2比1险胜杭州智运学校队。山西队的韩国外援吴侑珍,击败了中国女子围棋未来之星吴依铭,取得本赛季七连胜。

根据中国女子围甲联赛规定,外援出场次数最多不能超过全赛季的半数轮次。一个赛季18轮联赛,吴侑珍最多只能出战9场。在此背景下,吴侑珍自第八届女子围甲联赛起,至今已取得跨赛季18连胜。

吴侑珍出生于1998年,2012年成为职业棋手。2015年,吴侑珍战胜韩国名宿曹薰铉九段,夺得个人第100场胜利。2022年,吴侑珍将“韩国女子第一人”崔精九段斩于马下,夺得第五届女子棋圣战冠军。

吴侑珍代表山西队参加中国女子围甲联赛已有三年。“有很多机会跟中国有实力的选手对弈,感到很开心。”吴侑珍说,“跟李赫、王爽这么有实力的选手在一个队里,队友平时都很照顾我,大家一起取得好成绩更开心。”

吴侑珍仍没有放弃,她不断寻找战机,最终吃掉了对手一条“大龙”的尾巴,反败为胜。

“吴侑珍的棋,该稳健的时候能稳住,该拼搏的时候敢拼搏。看她的棋,能够感受到其中蕴含的气质和精神。我们中国棋手应该研究研究吴侑珍的棋,向她学习。”李魁说。

吴侑珍出生于1998年,2012年成为职业棋手。2015年,吴侑珍战胜韩国名宿曹薰铉九段,夺得个人第100场胜利。2022年,吴侑珍将“韩国女子第一人”崔精九段斩于马下,夺得第五届女子棋圣战冠军。

吴侑珍代表山西队参加中国女子围甲联赛已有三年。“有很多机会跟中国有实力的选手对弈,感到很开心。”吴侑珍说,“跟李赫、王爽这么有实力的选手在一个队里,队友平时都很照顾我,大家一起取得好成绩更开心。”

被问及赢棋的秘诀时,吴侑珍谦虚地表示:“不敢说是秘诀,可能这段时间我的战绩比较好,所以比赛时更有信心。再加上我喜欢下慢棋,而中国女子围甲联赛的规则,给予棋手充分的时间思考。”

本赛季围甲联赛已近尾声,山西队暂居第五名,与第一名仅有1个胜场的差距。吴侑珍表示:“不知道最终的结果会怎么样,但我希望我们能一直赢下去。”

杭州亚运会开幕在即,吴侑珍将代表韩国队参赛。“亚运会都是各国有非常有实力的选手参加,所以我也需要加倍努力,以最好的状态去应对,希望自己能取得好成绩。”吴侑珍说。

记者 杨尔欣

体坛星报道

中超公司董事长刘军被带走调查

足协内部教育整顿延长两周

他的身影。

对熟悉国内足坛的人来说,刘军的名字并不陌生。早在十余年前,他就曾担任原中超江苏舜天俱乐部总经理。2018年底,当季中超联赛颁奖典礼举办前后,刘军受时任中国足协领导之邀,开始参与职业联赛管理机构也就是“中足联”早期的筹备工作。进入2020赛季后,他曾与原广州城俱乐部董事长黄盛华携手负责中超联赛的运营与管理工作。其中刘军主要负责联赛经营与商务开发工作。2021年7月,中足联筹备组正式成立,刘军出任筹备组副组长。随后他通过程序接替原中国足协副主席李毓毅出任中超公司董事长,继续

主抓职业联赛商务开发与经营工作。

去年11月,原国足主帅李铁因涉嫌严重违法被带走调查,由此掀起国内足坛新一轮反腐风暴。进入2023年,又有十余名中国足协高层、中层官员以及中超公司前任负责人因涉嫌违纪、违法被带走调查。刘军是今年被带走的现任中超公司成员第一人。

据悉,原计划于今年8月底结束的为期3个月的中国足协内部教育整顿工作将延长两周。上周最后一个工作日,中国足协已确定由足协工作组成员之一的杨旭分管职业联赛及中超公司。

据《北京青年报》 肖卿

吴曦李可回归

国足新一期集训名单公布

新华社北京8月30日电 为备战2026美加墨世界杯亚洲区预选赛与2023卡塔尔亚洲杯,中国足协在30日公布了中国男足国家队新一期24人集训名单,此前因伤落选的国足队长吴曦、归化球员李可重回大名单。

在主教练扬科维奇的本期名单中,24名球员分别来自9家中超俱乐部。中超“领头羊”上海海港有武磊等8人入选,卫冕冠军武汉三镇则有4人在列。

根据赛程,中国男足将于9月9日和12日在成都凤凰山体育场分别与马来西亚队和叙利亚队进行两场热身赛。

集训24人名单如下:

武汉三镇足球俱乐部:刘殿座、邓涵文、谢鹏飞、高准翼

山东泰山足球俱乐部:王大雷、孙国文、陈蒲

上海海港足球俱乐部:武磊、颜骏凌、张琳芃、徐新、蒋光太、王燊超、李帅、魏震

成都蓉城足球俱乐部:艾克森

河南足球俱乐部:王上源

北京国安足球俱乐部:李可、李磊、王子铭

天津津门虎足球俱乐部:王秋明、巴顿

上海申花足球俱乐部:吴曦

大连人职业足球俱乐部:林良铭

击败中国香港队

女排亚锦赛中国队取得开门红

新华社曼谷8月30日电(记者林昊)2023年女排亚洲锦标赛30日在泰国呵叻开赛。中国女排在小组赛首场比赛以3:0战胜中国香港队,取得开门红。

本次赛事中国女排由二队出赛,与哈萨克斯坦队、中国香港队、菲律宾队同分在D组。首场比赛中,中国队优势明显,以25:12、25:15、25:6轻松拿下三局,获得比赛胜利。

此次女排亚锦赛共有14支队伍参赛,分成四个小组,进行组内单循环赛。中国队将在31日小组赛第二场比赛中迎战菲律宾队。

前往迈阿密国际辅佐梅西

西班牙队长阿尔巴退出国家队

2010年夺得南非世界杯冠军,2012年夺得欧洲杯冠军,西班牙的黄金一代曾经无敌于天下。8月30日,西班牙男足队长阿尔巴决定退出国家队,西班牙2012年欧洲杯决赛首发已全部离开国家队,黄金一代彻底谢幕。

阿尔巴认为,自从7月20日加盟迈阿密国际之后,自己最好的决定就是退出西班牙国家队,因为美联储比赛在国际比赛日期间不会暂停,出于这个原因以及他认为自己年龄偏大,他做出了退出国家队的决定。这名传奇左后卫已把自己的想法告知西班牙主帅德拉富恩特和西班牙足协。34岁的阿尔巴决心专注于俱乐部比赛,与球王梅西在美国职业大联盟迈阿密国际俱乐部共创新辉煌。

据《扬子晚报》 汤敏